

МОУ «Средняя общеобразовательная школа №3»

Школьный вестник

12 ноября 2025 г.

№3



МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



НАВИГАТОРЫ
ДЕТСТВА



ГРАЖДАНИНУ МИНИНУ И КНЯЗЮ ПОЖАРСКОМУ
БЛАГОДАРНАЯ РОССІЯ. АЛЬТА. 1818



День
народного
единства

новогодний

Школьный вестник № 3 - 2025

День Народного единства в школьном лагере «Умные каникулы»

День Народного единства- День воинской славы России!

Этот памятный день отмечает вся страна. Вот и в лагере «Умные каникулы» нашей школы в преддверии этого значимого события прошли общелагерные мероприятия. Уже к открытию лагеря был оформлен стенд «Памятные даты» с рассказом о событиях «смутного времени» и об истории появления этого праздника. Затем в течение дня ученики посетили видеозал школьного музея и посмотрели фильм об истории появления этой памятной даты. Школьники приняли участие в беседе о значении единения народа перед общей бедой.



Чтобы закрепить полученные знания, ребята приняли участие в творческой работе: вместе с вожатыми сделали плакат «Многонациональная Россия».

Ну а закончился день игрой, где каждый мог проявить свою эрудицию, сообразительность и активность.



Dance battle

Завершение первой четверти
ознаменовалось событием!
9 команд поборолись на танцполе!
Жюри, диджей и медиа команда -
состояли из активистов совета
старшеклассников.



Участники показали «Приветствие»,
«Домашнее задание - танец», капитаны
состязались в фристайле, и, конечно,
жюри выбирало кандидатов на «Приз
зрительских симпатий»



Особое внимание уделили
группам поддержки. Кричалки,
плакаты, аплодисменты - весь
ассортимент, для ободрения
команд!



Посвящение!



На базе школы имени К.Н. Новикова состоялось торжественное посвящение пятиклассников в Движение Первых! Олеся Валентиновна повела ребят в этом трепетном моменте. Активисты: Матвей Русских ученик 5а класса и ученица школы имени К.Н.Новикова, зачитали ребятам торжественное обещание,

в котором говорилось о том, как важно, чтобы наши поступки и дела приносили благо России и друзьям, чтобы нам быть человечными, любить Родной край. И в этот момент активисты Движения Первых вручили значки пятиклассникам в знак, того, что ребята принятые Движение Первых и обещание услышано!
Классные руководители: Ольга Александровна и Александра Алексеевна поддерживали ребят на протяжении всего события.

5а класс - участник муниципального этапа конкурса «Битва хоров», сделал творческий подарок для всех, исполнив песню «Русский солдат»
Ну, а теперь, от слов к делу!
Быть созиателем, открывателем, делателем добрых дел 😊



Шашечный турнир!

Матвей Русских – председатель среднего звена, предложил провести Шашечный турнир. Его инициативу подхватили. С большим энтузиазмом ребята приступили к состязанию! И большие и маленькие, поучаствовало в турнире около 50 человек.



Ребята проявили себя, кто-то стал победителем, а кто-то проигравшим. За то столько эмоций, азарта, стремления к победе, взять реванш! Поэтому решили сделать шашечные турниры регулярными! А в следующей четверти нас ждет шахматный турнир!

Большая благодарность всем участникам соревнований, а также организаторам: Карманович Веронике, Алене Кузнецовой, Даниилу Малиновскому!



Хотите, чтобы Ваша заметка попала в газету? Принесите ее в рукописном, печатном или электронном варианте (на флешке) Волковой Наталье Александровне (каб. №22).